
МАНІФЕСТ ЦЕНТР. КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ СХ. ГАЛИЧИНИ ДО УКРАЇНСЬКИХ 

РОБІТНИКІВ ТА БІДНИХ СЕЛЯН.

зичених у Чехів на конто бо- тований грунт, шоби грізним красних союзників в зорганї- знову прийти до влади, щоби
рнславської нафти грошин, ударом скінчити з усяким пан- зованих у професійні спідки наші непрошені пани знову

знова напрошують ся до Вас, ством на нашій землі. робітниках так польських як і могли наповняти свої кишені
щоби Ви піддержували їх ав- Но сей удар треба зорганізу- жидівських, так і наших, які нашою кервавнцею
торітет і “впливи" за грани- вати і він удасть ся, хоч як солідарно приготовляють ра
нею. . сильні будуть наші вороги. А зом з нами рішучий удар на1 пролетаріат се вже зрозумів.

А ті “впливи" зводять ся до поки сей удар не підготова- своїх і наших панів 
того, щоби більше гроший і ний, треба терпіти, хоч як при

дий поклик царя-батюшки у-1фондів "вплинуло" в їх кише- кро і тяжко Вам се приходить дянство, одурене л і обманене смілого, останного і рішучого
ні, шоби вони могли вигідній- ся. своїми вождамн: Дашинськи- бою.

польські панки, називаючи се 
панською назвою “дефравда- 
ція", кілько було історій та
ких. як з Пузалпом, на чолі з 
нашимПольський і жидівський славним намісником 
Галецьким, з ріжннмн заготов
ками для війська і т. и.! 

Доборола

0
треба се зрозуміти і Вам і 

Польське робітництво і се- спільно з'ними приступити до ся шляхоцька 
Польща до самого краю, ба
чать се самі пани і фирканем

Польська окупація.
смирювали народний гнів і на
родні розрухи та робітничі ше подорожувати по ріжних Впеоедовш" МоРачевськими- Жуляв- Шкода нових жертв для ма

великих містах Европи, оче- ^ ськими. Заморськими та дру- хінаЦін Петрушевнча
видно без ніякої користи для Є ще і третий сорт “патріо- тими, дало С.я зловити з по- т|лькн посадили би 
нашої справи, і'щоби лекше тів", які називають себе — у- чатку на вудочку своїх патрі- 

Та рол я жандарма Европи, лурити Вас своїми "впливами" країнською соціял - демокра- отів-шовінїстів і повірило їм.
царський і “Заходами" перед Антантою тичною партією, видають га- що' треба наперед здобути со- 

в справі Галичини. зету “Вперед" і старають ся — бі національну незалежність і
але тільки старають ся — ne- свобідну 
ренти на нашу строгу рево.тю-

Антанта має очевидно свої ційну дорогу боротьби за но- правдивих визволителів, про
ціди і завданя і не від неї нам вий лад. ти Червоної Армії, підюджу-

Вони офіціально відмови- вані ксьондзами і 
спілки з нашими па- польськими агентами

пани з “Національної Ради" у нами, агентами Иетрушевича і І добились того, що хотіли. !
Відни і Празі? др., що до сотвореня єдиного, Здобули "niepodleglowé ojczyz

Вони хотять Вас продати національного фронту. Але їх иу ' ’.
М. , Яцковим. англійським і чеським капіта- ідейний вожд А. Чернецький Но приглянувшись до тої 

. лїстам, хотять разом з східно- вже два роки, кождого дня 'піерік11е{гІпвсі''. вони переко- 
галицькнми, польськими І жи- инакше стараєть ся вияснити мались, що се тільки дурман, 
дівськими панами і промислов- відношене своєї партії до на- яким іх обманювали ріжно- 

Вами і тими ших панів націоналістів і у- сортні польські гіатріоти-пани 
маєтками та добрами, які є на країнського націонал-патріо- для свойого власного інтере- 
Вашій земля.

Товариші! В тяжку і трудну 
мімуту звертаємо ся до Вас 
Військова окупація Польщі, я 
кою

ногами, ріжннмн- змінами в ка
бінеті Вітоса старають ся по
правити справу...

Але се ім -не вдаєть ся і не 
вдасть ся!

страйки. котрі 
нам на

панів, а ^реба зра
зу взяти ся до радикального 
лїченя всіх ран так соціядьно- 
економічннх, як і національ-

Своі гірше Ляха.правлять і орудують 
польські шляхтичі, ксьондзи, 
купці, великі і менші проми
словці та фінансісти, даєть ся 
спещяльно в знаки Вам, робіт
никам та селянам.

шию нових

якою так гордив ся 
уряд, перейшла тепер на пан
ську Польщу, і пани з горді
стю взяли на себе сю підлу мі-

3 трудного політичного і е- 
кономічного положеня. до ко
трого довели теперішні .госпо
дарі, шляхта, Польщу, мо
же вивести польські і україн
ські працюючі маси тільки со
ціальна революція, котра пе
редасть всю власть Вам, ро
бітникам і селянам.

Тоді устануть всякі спори У- 
країнцїв. Поляків . та Жидів, 
всі згідно приступлять До бу
дови нового ладу, на основах 
комунїстів-большевиків. І то
ді справді • дружно заспіваємо 
старуЛпісню: “Ні Жида, ні Ля
ха, без хлопа і пана". Зложимо 
нову дружну сїмю, в котрій не 
матиме місця ні викорнстуване 
одного другим, а будуть люди, 
люди без ніяких лихих зад- 
них думок друг проти друга.

Хай живе тісна солідарність 
і єдність українського, поль
ського і жидівського робіт
ництва і селянства в спільній 
боротьбі проти всіх визиску- 
вачів-панів та їх приший-хво- 
стів!

ojexyxuç".
Вони йшли?у, бій проти своїх

Продати Антанті. них на нашому пораненому а- 
ле ще живому тілі.

На чолі всього руху стоїть 
, сильна, кріпко зорганізована 

другими Комуністична Робітнича Пар
тія всіх земель нинішної Поль
щі, інтегральною частиною ко
трої являємось і ми, Комуніс
тична Партія Сх. Галичини.

Сей авангард польського, \- 
■країнського і жидівського про
летаріату прекрасно здає собі 
справу і розуміє Ваше неза
видне положене і готов всі си
ли віддати на боротьбу, на жи- 
тє і смерть зі своїми і Вашими 
класовими і національними во
рогами.

Польський сойм ухвалив ве
ликі податки, т. зв. доходові і і . ... ... і

• і mem rvwilixaeji па wsehod .посередні, котрі цілим тяга- „1 Помагають їм при тім зрад-

спо, котру називають: ‘ піеаіе-

ждати якоїсь помочи.
Чого-ж вони хотять, ті наші лись відром лягли на плечі селянства 

іа робітництва Сі податки 
накладені для того, щоби ра
хувати польський державний 
скарб від банкроцтва, шоби 
існуючим верствам: шляхті, 
спекулянтам та їх прислужни
кам, ріжним панам “urzedni- 
kam па kreaach” достарчити з 
Вашої кервавнці нових засо- 
бів, якими вони могли-б знова 
усипляти Ваш опір і в коріні 
пересікати Ваш справедливий 
протест-бунт проти урядових 
налужить.

Вам заперто дорогу всякого 
законного протесту1 Вам за
боронено навіть сходитись, 
щоби спільно порадитись над 
своїм горем

Всі читальні, всі більше-мен- 
ше енергійні працьовники під 
суворим доглядом жандарме
рії. В той час, коли край наш 
потерпів так богато жертв від 
війни, коли згинуло так бога
то людий. Ваших синів і бра
тів, коли так богато сіл і забу
довану знищено, коли Ваші 
поля покриті ямами і-окоиами 
з часів війни, коли Вам поль
ські і петлюрівські бандити 
позабирали тільки комин і 
другої худоби, без котрої .Ви 
не можете приступити до об- 

- роблювани свого нужденного 
клаптика землі і прокормити 
свою родину, в той час лютий 
ворог сидить Вам на шиї і смі- 
еть ся в кулак з Вашої нужди 
та закасує рукави, щоби Вам 
нанести останний удар.

Ніхто з "rzipiii polukiegn" не 
задумуєть ся навіть над тим, 
як би поправити Ваші здиднї- 
недолю, всі вони від т. зв. 
вшехполяків (нар. дем.) до 
пепесовців т. є. польської (на
ціоналістичної ) СОЦІАЛІСТИЧНОЇ 
партії, думають тільки над 
тим. як би Вас лекше спольо- 
нїзувати та нагнути Вашу шию 
в польсько-панське- ярмо.

Кольонїзація.

ннки українського народу пе
тлюрівці і другі запроданці 
панські, вже наші галицькі, на
чолі з бувшим українським 
письменником
редактором ренегатської газе 
ти “Рідний Край", видаваної
за польські "markі"', одержу 
вані від дефензиви-жандарме- цями управляти

тизму і до сього часу ніяк не суСі ренегати старають ся пе- 
ревисшити ше польських у- Про те, щоби Вам дати зе- може виплутатись з того так Зачалась панська гОсподар- 

млю, при те, щоби управу про- простого питаня. В дійсності! ка, котра полягала не на тім.
віддати вони і дальше йдуть разом з щоби... помогти в чімнебудь 

другими українськими пан- польським працюючим масам, 
ся для ськими партіями і боять ся, бо але щоби кожднй пан міг ро- 

фамідїй, Девицьких, боягузи, перейти вже раз на бити як найбільші інтереси-ге- 
До таких панків повинні Ви ГІетрушевйчів, Голубовичів, чисто

з найбільшою Цегельських, Бачинських, Фе- стверджуючи, шостак чужі як вкрасти з народного скарбу, |Хоцька Польща яже парить г-я
і наші пани нам непотрібні ЇЇ 
шо робітник і селянин може 

поколїня вий- зовсім сміло без тих панів о- 
бійтись.

рядників в переслідуванні все
го і всіх, хто тільки має від- мислом і торговлею 
вагу піднести якийнебудь про- в Ваші руки, їм ані ду-ду 
тест проти лайдацькоі полїти

Соціяльна революція.
Се все резервуєть Вже чути відгук підземного 

бою, в якім згине все панство, 
вся неволя наша і їхня

панськихки панів і їх льокаїв.
революційний шлях, шефти, їцоби міг як найбільше 111.1 я

всі віднестись
погордою і ненавистю. Хай ні даків і їм подібної зграї, котра п аристократична одіж уже 

тріщить по всім швам, робіт
ники і селяни Польщі , йдуть

Крали пани, як могли.
один з- Вас не окаже їм ніякої своїм походженєм л другого 
помочі, не приймайте їх до сво або 3 третого 
іх хат, не давайте їм ні йїчліга, шла вже з фамілій панських 
ні куска хліба, -а гоніть від се- (інтелігентських), з .. білими

В по сліди і м часі викрито ці
нім ряд величезних мдльвер- ніам ца поміч і під грізним уда- 

ІІартія Л. С. її. має чимало ! зацій-крадїжни, чи пак де-1 ром спільних сил завалить ся 
бе, як прокажених. Се ті, про"ручками і з аристократичними гріхів перед нашими галиць- фравдацій", поповнених ріж- ся новоспечена тюрма народів, 
котрих писав Т. Шевченко, що манерами. кими українськими працюючи- ними високопоставленими о- ! якою є нинїшна панська Поль-
вони “гірше Ляха свою матір І так вони хотять змінити ми масами; у.с.д. довший час собами в урндничих, проми-1ща
роспинають!” .. одно панство на друге, одних приймали свідому і активну у- слоних та банкових польських польські пани затослодари-

Вони, як гієни, копають ями панів на других. По нам робіт- часть в петлюрівщині, старали rzqçlzifcyeh kotaeh . лнсь До ' крайности1 польський
для Вас і Ваших іищомків, по- викам та селянам Східної Га- са при .шлючі банд Петлюри. , Та вся господарки, крішжий : державшії! скарб біИЗькіій 
маганіть польській- буржуазії личини не треба жадних панів, "ущасливити’ галицьких і у- і налужить викрилась. і банкроцтва
заковувати Вас в кайдани со- над нами вже досить панували критських робітників і селян. Здавалось, що всі винні бу- ! упала ннще старого крейцара

і чужі і свої, і допанувались до Ше тепер вони не пірнали з дуть потягнені до як найстро-1 а кілько злодійств та митарств 
І вони се роблять з "патріо- того, що біда і горе виглядає з сею бандою зносини і грають гійшої відвічальности, но па- , народним грошем наробити 

тизму", з любови до “неньки" кождого віконця Вашої об- на два фронти, щоб був вовк ни зачали між собою покрива-
Украіни ('!!). Про се вони го- драпаної хатини чи льоху, в ситий і коза ціла. „ ти взаімні гріхи і провини так,

Маси робітничі і селяни тяг- що винні остались без кари.
Робітництво

Геть з усякими панами, так 
чужими як І своїми, котрі ста
рають ся укритись під маскою 
патріотизму!

Хай живе Польська Радян
ська Република!

Хай живе Радянська Україна 
і Росія!

Хай живе III. Інтернаціонал, 
генеральний штаб Світової Ре
волюції!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ 
СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ.

польська марка

шильної і національної неволі

кричать на всі застави, котрих Ви мусите зараз жити,
Но сей “патріотизм" брехнею не маючи за що і звідки собі путь в бік комунїстів-больше-
підбитий і оплачуваний поль- якийнебудь будинок постави- виків, а вони повільним, як рак, Польщі бачить се все і мусіло
ськими державними марками, ти 
стягненими з Вас, бідних ро
бітників і селян.

лосно
і селянство

кроком удають, що йдуть за очевидно на се зареагувати.
До того причинилась ще од- 

свого на важна обставина.

ІІАМЯТАИТЕ ПРО ЧЕРВОНИЙ МІСЯЦЬ ДЛЯ “У. Р. В."Для того ми мусимо вираз- ними. Але в кожду мінуту о- 
но сказати тим панам з віден- глядають ся назад на 

Шляхом такого паршивого ськнх, праських і тутешних ка- бувшого патрона Петлюру і
Товариші Робітники! Помагайте своїй робітничій пресі' ширити класову 

свідомість в рядах пролетаріату. Капіталісти мають в Канаді тисячі своїх 
газет в ріжних мовах, котрі їм вірно служать та затроюють робітничі у вві 
всякими брехнями. Пролетаріат в своїм поході до освободженя

Недавно ухвалив сойм тяжкі
патріотизму петлюрівці і Яц- варень, що нам уже того пан- ,на других наших ледачих “па- податки т. зв. доходові, 
кови, котрі не мало мають Ва- ства досить, ,іцо всі пани вже тріотів' мусить тв-

мати свою пресу, щоби освідомляти тих, котрі ще не зрозуміли причин
пальцях, нам боком повилізали, і не да- Ви певно знаєте, як Вітик на робітників та дрібне селян- вужди і терпкіь робітничої класи. Памятайте, товариші, що "Укр. Роб. ви 

вати ся ловити на вудку тим торгував бориславською наф- ство. сги * вашок> nu,TO,° 1 ви- а не хто иниіий, обовязані її помагати. Цілий
“пятпіптичним" наймит lu тою’ як Темниш кий зягїт.п У ,, - , Місяць листопад є червоним місіцем збирана фондів для “Укр. Роб. ВІстиА".патріотичним наймитам че- тою, як І ємніші,кии засідав \ Пави обшарники, банковш., Гож попрацюймо той місяць і запевнім нашій робітничій газеті істнованс 
ських і англійських кагнталіс- кабінеті

Весь тягар тих податків спав
шоі крови на своїх 
збирають ся “рятувати" Вас з 
Вашої неволі.

пори і разом з купці і т. д. платити 
Галичину поль-

Трудовики-радикали.

І Є ще і другі “патріоти", ко
трі підшивають ся під ту наз-

тих по-
датків не хотять і не будуть! І 

ським панам, як справував ся Польське 
у.с.д. Безпалко, як агітував за 

Наробили вони богато кри- Петлюру проти большевиків з 
виключне ку, що тут прийдуть францу- України др. Лев Ганкевич за

Товариші Робітники! Памятайте, що “Укр. Роб. Вісти" е робітничою га
зетою, яку вилають робітники для робітників. Вашим обовязком е попрацю- 

правительство ДЄЛІ - 1 вати так, щоби кожднй робітник читав свою робітничу а не ворожу йому га- 
катно (не так як Вас) просить зетУ- Цілий місяць листопад е червоним місяцем збирана нових І віяновле-

ня старих передплат для “Укр. Роб. Вістий”. 
свідомість!

ТІВ. ним

Не давайтесь провокувати.
ву, мають навіть претенсп на 
монополь, себто
право бути патріотами гали- ські та англійські війська, оче- петлюрівські гроші, одержані 
йької землі, котрі торжествен- видно на Ваш кошт, і зроб- від польської дефензиви, 
но заявляють і в Відни і в Пра- лять “порядок" в Східній Га- 

."' її і навіть тут в Галичині, в га- личині, 
зетах і устно, що вони одинокі

Покажіть своні класовуїх до плаченя, но вони стара
ють ся таке невигідне для них

Всі вони приступили одно
душно до кольонїзації ( засе- 
леня) українських околиць 
"па kri-sai'h" “заслуженими' 
війні проти України "zolnie- 
rtanii wujsk polskich '. котрих 
вони за війну проти дійсних 
приятелів Ваших, большевиків, 
обіцяли нагородити Вашою 
землею. Вашою, бо ті державні 
і панські маєтки, коло котрих 
Ви в поті чола цілий свій вік 
працювали, се Ваші маєтки, 
се Ваша земля і ніякі панські 
"zachciankV не сміють відо
брати Вам того права.

Новим кольоиістам, synnm 
ojexy/ny". між яких парцелю
ють сю Вашу землю, дає поль
ський панський уряд ріжні, 
привілеї, узброює їх, забудо
вує їх, загосподаровує їх і на
казує ім: “Ви мусите завжди 
стояти на поготівдю, ви муси
те сповнити велику місію на 
“freoach”, ви мусите бути ти
ми "ріагї.мкнті", при ПОМОЧИ 
яких ми польські пани і ясно-

правительство, котре хоче, 
шоб хоч щонебудь зі своїх не- і

Але зараз вони роблять до- личезних доходів пани запла- ..lit
брі міни, кивають ся між II. тили в формі податків,

В звязку з тим польське мра- жовтим, котрий держить з валити, бо той, хто намагаєть 
задержало на на- панами, і НІ. Інтернаціоналом, ся добратись до панської ки- 

шій землі! цілу 6-ту армію, о-., всесвітиим штабом революції, шині, се 
фіціяльно здемобілізовану в і твердять, що “готові" не

по ДСНЇООСКВХІСКЮСККВХВХІОІХ>ОСЯХИХ><ЮО<ИХЯ^^

МІТІНГИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНАиредставники
ду, робітників і селян Східної 
Галичини.

Вони недавно старались у- 
творити єдиний національний 
фронт проти Поляків, ухва- п 
лили цілий ряд шумних резо
люцій, які доказують, до чого 
вони стремлять, чого добива
ють ся.

вольного наро- ните.їьство
їх людии ворог.

Х.пани мають силу і вилив, 
львівськім костелі св. Магдали- ренти до строго класової бо- ; вони знають що [}jT0C мусить

піти їм на зустріч і мовчки зго- 
Мало того! Вони отверто до дити ся на те, щоби

ІНХНДСЮОСНДОСЙДООСЮСВХНХНДОСЮОтаДСЮОООООООСНДСВЗОООСвЗОкі

ПЕРШИЙ РАЗ! НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНІ!ни, а в дійсності! росташовану ротьби 
ю всіх закчтннах Східної Га- платили

личини; вона разом з вшех- того часу придержують ся податки тільки біднїйші вер- 
bojowMmi ", у- "патріотичної” . лінії, до того стви, себто Ви, робітники і се- 

зброєними польським військо- часу ділять робітніїків -пролє- лани! • 
ким міністерством, має зроби- тарів по національностях. Bo

le ті самі націонал-демокра- ти повстанє-авантуру
хрнстіянськї корфантовшини на ПІлеску, а- 

ся бо желїговшини в Віленшинї,

Драм.-Спів. Кружок Укр. Робітничого Дому в Вінніпегу
відіграє

В СУБОТУ, 5. ЛИСТОПАДА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
Дві нові пролетарські драми; перша: драматичний ескіз 

в одній дії, Іієстра Горі, її. н.:

польськими

Бо Вітос панський льокай, і
в роді ни організують окремі від за- більш нічого

ти, радикали і 
І суспільними які надіють 
! через Иетрушевича, К'остя Ле

гально - красних професійні
спілки, забуваючи про пролє-,ють польські робітники, вони 

на знак протесту проти евен- тарську солідарність і конеч- приступили до організації і 
K"- дуальної постанови "Ліги На- ність загартованя та скріплена приготовляють ся до рішучої 

трі вже два роки пропивають цій" про відлучене Сх. Гали- 
народні гроші в віденських ка- чини ви Польщі, 
варнях, "визволити" галицьке 
бідне, зруйноване війною і

Се все дуже добре розумі

“МАНДРІВНИК”вицького і других панків.
єдностн інтересів українсько- росправи зі веїми панами, 
го, польського та жидівського Друга; народна драма в 2-х діях, В. А. Карпінського, п. н.Ось до чого довели патріо-

ІНа чолі ціЛої сеї вшехполь- робітника. Вони тим самим за “МИ І ВОНИ”ти, до чого веде кожда націо-
ської урядової ' офіціяльної а- держують хід революції, при- пальна держава, 

славною на весь світ господар- вантури, зорганізованої поль- мушують Вас довше ходити в пальне 
кою польських шляхтичів на-

кожде нацю-іщ
панство.

ським урядом, стоїть генерал ярмі, наложенім на Вас панами 
селене з тої пропасти соціяль-,Івашкевич, зі своїм штабом, чужими і своїми, стримуючи 

|Н°і 1 національної, в яку воно відомий царський генерал, ко- своєю двозначною роботою 
вельможні Вітоси, Заморські Іпопало- трий "вмілою” рукою подав- тісне обєднанє
з Дашинськими і Діямандами самі, котрі в наитяжшч ля в колись за царя .Миколи II. польського
будемо господарити на 'krv- ' найприкрійшу 
eacjl-- тисячами вмирали на тиф і їнї

Ось яких місіонерів насилає ЛРУГ| Х0Р°6и Ваші сини і бра- Очевидно, коли прийде до панством
ти,' учасники гіольсько-україн- тої авантури, польське прави- 
ськоі війни в Галичині,

Karktyмістична Партія Східної f Згадані драми е новиною на сцені Укр. Робітничого До-
і му в Вінніпегу. Виставляють ся пораз перший в Канаді 
1 і взагалі в Америці. — Драм.-Спів Кружок при Укр. Роб. 

Домі від довшого часу робить приготованя, щоби об І 
штуки вийшли як найбільше вдоволяюче.

В виставі бере участь около 50 осіб.
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8Л0 ВЕЧ. 

Ціни місць: 50, 35 І 25 центів.

Галичини.

українського, Польське робітництво і бід- З 
та жидівського нїйше селянство рішило ся пір- і 

зі своїми патріотами, ма- І 
ючи вже то, до чого щойно І 
стремить Петрушевич і його і 

Та лишім наших у.с.д. в спо- кліка в Сх. Галичині, маючи І 
вики- тельегво відмахнеть ся від кою, поки вони не будуть “го- свою національну державу, 

нені за Збруч поза границі Га- нього руками і ногами і скаже, тові", а самі приступаймо до Се повинно бути наукою для 
війська, личини, покинули їх На ласку і що збунтував ся генерал про- організації своїх власних сил, нас, шо не в будованю нашої 

не ласку, забравши '-народні ти волі польського правитель- ломимо них, а коли се буде по- національної держави під про- 
“мирної організацій-, ГР°Ш' * кишеню, щоби врату- ства і що се є повстане східно- трібно — і проти них. волом Петрушевнча і других

панів галицького польського насе- ріжношерстних панів наше ви з

мінуту, коли всі пов<;таня і страйки на Укра- працюючого люду для спіль- вати
мої мети — гі4біди над всяким

польське правртельство в 
наш край, піддержуючи їхню 
місію крісами і численними за
логами польського 
котре розміщуєть ся по наших 
селах для
мої роботи", як се офіціально
у них називаєть ся. j наших патріотів Петдушеви

Але ми всі прекрасно знаємо і4'6- *'0CT'B Девицьких, Назару- "dla samoobrony”, 
ті "мирні і організаційні" за-, к|в> Цегельських і других чде- 
дачі польських окупаційних н'в то* панської фамілії.

Забравши народці гроші, способами ' спровокувати Вас ляйтесь до рішучого .бою. В ки робітників і бідного селян-
колись відреклись вони і від Галиць- до якихнебудь виступів, щоби нас є і правдиві і щирі союз- ства.

кої Армії котра.в ту пору так в крові Вашій скупати Ваші ники — се Радянська Україна Петрушевич і його фамілї-
сильно потребувала матеріяль- протести 
ної і моральної піддержки,
відреклн ся і від Вас, і тільки ним провокаційним 
тепер, коли ім не стає вже по- , там, поки не буде добре пілго-1

■
В ПАМЯТЬ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧНИЦІ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ 

РЕВОЛЮЦІЇ В РОСИ

відбудеть ся заходом “Воркерс Елайнс”, в неділю, 6 ли
стопада, с. р. о годині 8 вечером в Укр. Роб. Домі.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ
вати високоповажаних

Кувати кріси треба.леня проти “гайдамаччини" воленє, але що єдиний вихід 
Не числіть на чужу поміч і для нас — се соціяльна рево- 

Те військо стоїть уже на на- ласку з неба Антанти, а куйте люція, се рішуча боротьба за 
шій землі, стараєть ся всіма кріси і осторожно приготов- перехід влади в наші руки, ру-

КОНЦЕРТ — МІTІН Г
Промовляти будуть: тт. — №. Попович, по українськи, 
Дж. Квін І Дж. Пенер, по англїйськи, Б. Девяткін по ро- 

сійськи і Г. Задимай, по еврейськи. 
Предсїдатель: т. В. Н. Колісник.

ВСТУП ВІЛЬНИЙ.
Приходїть як найчисленнійше на се робітниче свято.

залог.
Так само поступав 

царський деспотичний уряд зі 
своїми гнобленими народами.

Він також держав на ріжних 
'•kreeeeh " упривілєйованих ху- 
торян-козаків, котрі на кож-

і Совітська Росія. Там є наші янти ше дотепер не вирахува- І 
Не дайтесь збаламутити ріж- приятелі, котрі в рішучий мо- ли ся з накрадених народних і 

підшеп- мент прийдуть нам з помічю. гроший і ми не сміємо позво- І 
Але і тут у нас маємо пре- лити на те, щоби дати їм змогу vj

%
J______ _

Сторона 8. * УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — VKRAIMAN LABOR NKW8 Число 89.
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